

Omar Bey, embajador de Egipto en Madrid

El Cairo.—Oficialmente se ha hecho público el nombramiento de Osmi Omar Bey como embajador de Egipto en Madrid. Omar Bey es un distinguido diplomático que ha prestado servicios en importantes puestos, entre ellos el de ministro de Egipto en Bruselas. Posteriormente fue promovido embajador. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

UN ZAPATO CON «CAMBIO DE VELOCIDADES»

Tarbes (Francia).—Jean Brunet, de veintisiete años de edad, anuncia que ha inventado un dispositivo para el calzado con el fin de facilitar la subida de las cuestas y pendientes empinadas. Es un aditamento a la parte inferior del calzado y ajustado a la pendiente de modo que los pies pueden mantener siempre su posición horizontal. Dijo Brunet que ya no costará trabajo subir ni bajar las cuestas. El aparato impide también los resbalones y se adapta a los esquíes. (Efe.)

Por aclamación se aprobaba en el Senado norteamericano la ayuda a España con 50 millones de dólares

No prosperó la enmienda al rechazarse la original propuesta de Mac Carran, por siete votos

Washington.—El departamento de Marina ha solicitado del Gobierno español la autorización necesaria para que una escuadra norteamericana visite en fecha próxima el puerto de Palma de Mallorca. La escuadra, perteneciente a la sexta flota, se espera llegue a Palma de Mallorca entre los días 6 y 9 del mes de mayo. (Efe.)

FALTARON SIETE VOTOS

Washington.—En el Senado norteamericano se ha votado esta tarde una enmienda del senador Pat Mac Carran para la inclusión de créditos a España en los préstamos del llamado Plan Marshall. La enmienda no ha prosperado por falta de siete votos. (Efe.)

A TRAVÉS DEL BANCO DE EXPORTACION

Washington.—En su intervención ante el Senado, el senador demócrata Tom Conn-

olly rechazó su apoyo a la enmienda Mac Carran por entender que no era necesario, ya que, de acuerdo con las conversaciones mantenidas esta misma mañana con Truman y Dean Acheson, cree que España obtendría créditos del Banco de Exportación e Importación. (Efe.)

BREWSTER LA DEFENDIO

Washington.—La enmienda del senador demócrata Pat Mac Carran para que se amplien a España los beneficios del Plan Marshall fue defendida por el senador republicano Brewster, quien propugnó las relaciones cordiales con España. Dijo que la adopción de la enmienda está de acuerdo con nuestra política de fortalecer a los países que se oponen al comunismo ateo. La oposición corrió a cargo del senador demócrata Humbert Humphrey. (Efe.)

CUESTION DE PROCEDIMIENTO

Washington.—Poco antes de la votación final de la enmienda de Mac Carran, el senador Brewster redujo a cincuenta millones de dólares la

ayuda a España dentro del Plan Marshall. La proposición del senador Brewster fue aprobada por aclamación y por unanimidad. Sin embargo, se entendió luego que, como la enmienda discutida era la del senador Mac Carran, si ésta no era aceptada en su totalidad no podía ser admitida. (Efe.)

EL JEFE DEL GOBIERNO AUSTRALIANO pide se declare ilegal al partido comunista y se adopten medidas contra sus miembros

Hoover propone se cierren a los países comunistas las puertas de las Naciones Unidas

Camberra.—El jefe del Gobierno, Robert Menzies, en un discurso pronunciado ante el Parlamento, ha manifestado que los comunistas tratan de destruir a Australia, creando dificultades a la causa de la democracia en unos

Sesión inaugural del Primer Congreso del Misionero



El obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, pronunciando el discurso inaugural del I Congreso sobre problemas del Misionero español, acto al que asisten cerca de 500 representantes de todas las Congregaciones (Foto Vidal.)

momentos—dijo—en los que no estamos, salvo el sentido técnico de la palabra, en paz. Este discurso fue retransmitido por Radio.

La Unión Soviética—manifestó Menzies—ha perfeccionado las manifestaciones de paz destinadas, no a fomentar la verdadera paz, sino a impedir o dificultar los preparativos de defensa en las democracias. Hemos presenciado los acontecimientos más amenazadores en el Este de Europa, en Alemania y en el Sureste de Asia.

Dijo que la ley que propone tiene seis puntos principales en relación con los comunistas. Sus puntos son los siguientes: Primero.—Declarar ilegal al partido comunista, le disuelve y se designa a un encargado para reñir sus bienes.

Segundo.—Permite al gobernador general declarar ilegal a los sindicatos y organizaciones similares que claramente estén dominados por el partido comunista. Cualquiera de estos organismos puede recurrir ante el Tribunal Supremo de la nación.

Tercero.—Los miembros y directivos de tales asociaciones declaradas ilegales, podrán ser encarcelados si no cesan en sus actividades o si tratan de conseguir apoyo para su causa.

Cuarto.—El gobernador general puede publicar los nombres de cualquier miembro del partido comunista o de las organizaciones afines, a partir del 10 de mayo próximo, cuando sus actividades se consideren perjudiciales para la mancomunidad. Las personas afectadas pueden apelar, pero la demostración de lo contrario de lo que se acuerde, tendrá que ser hecha por las personas acusadas y no por las organizaciones.

Quinto.—Cualquier persona que haya pertenecido a dicho partido no podrá ser empleada en funciones gubernamentales.

Sexto.—Ningún individuo reconocido como comunista podrá trabajar en las industrias de guerra, así como en las del carbón, transportes, ingeniería y energía eléctrica.

Más adelante, Menzies dijo: La elección es sencilla. No hacer nada y dejar que una minoría traidora nos destruya? Permitir que los comunistas libremente hagan su trabajo o combatirlos donde se les encuentre, sin dejarles impunidad posible.

A la acusación de que su proyecto haga que los comunistas actúen astutamente, Menzies dijo: "Ya son clandestinos". (Efe.)

TABAJAN CLANDESTINAMENTE

Camberra.—Ante el anunciado proyecto del primer ministro australiano, Menzies, referente a la eliminación de los comunistas en Australia, se pone de relieve en los círculos políticos que los últimos cálculos fijan en 8.000 el número de afiliados al partido comunista y que ésta trabaja clandestinamente desde que el Gobierno ordenó la clausura de la sede del mismo durante la huelga de mineros última. También se sabe que los comunistas, desde entonces, proceden a la liquidación de sus bienes. (Efe.)

UNION FRENTE A RUSIA

Nueva York.—El expresidente norteamericano, Herbert Hoover,

ha propuesto que las naciones occidentales se unan contra Rusia, ya cerrando las puertas de las Naciones Unidas a los países comunistas, ya formando un nuevo frente unido de todos los pueblos amantes de la libertad.

En un discurso pronunciado ante la Asociación de Publicidad, Hoover ha afirmado que el mundo necesita la movilización de las naciones que creen en Dios para luchar contra la marea roja del agnosticismo.

En su discurso radiodifundido a toda la nación, Hoover dijo que tenía que hacer una propuesta. Sugirió que las Naciones Unidas se reorganicen, dejando fuera de su seno a los países comunistas y señalando que debe rechazarse ese frente unido de los pueblos que repudian al comunismo, defienden la moral y la religión y aman la libertad.

Hoover aclaró que no se propone concretamente la extensión de la alianza militar, sino que su invitación está basada únicamente sobre factores morales, espirituales y defensivos. Es una propuesta, dijo, para restituir al concepto de las Naciones Unidas el alto propósito para el cual fueron creadas.

Finalmente se informó de la propuesta de la Cámara de Málaga sobre el establecimiento de varias becas para agricultura, con el fin de que puedan realizar estudios técnicos. Se acordó que fueran sufragadas por la totalidad de las Cámaras y que se denominen «Rein Segura» en homenaje al ministro de Agricul-

tura, que tanto se preocupa de los problemas del campo y de los que en él trabajan. (Logos.)

LA VISITA A ESPAÑA DEL MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS DEL LIBANO

LLEGARA A MADRID EL DIA 5 DE MAYO

Madrid.—La Oficina de Información Diplomática comunica que el día 5 del próximo mayo llegará a Madrid por vía aérea, en visita oficial, a España, el ministro de Negocios Extranjeros del Líbano, señor Philippe Taha Bey.

El sábado, día 6, tendrá lugar en el Palacio de Santa Cruz, Ministerio de Asuntos Exteriores, la firma del convenio de amistad hispano-libanes.

El señor ministro del Líbano será obsequiado el mismo día con una comida de gala en el Palacio de Viana y regresará, asimismo, por vía aérea, el martes, día 9, dedicando los días de su estancia en España a recorrer las principales instituciones culturales y artísticas de Madrid: el Museo del Prado, Consejo Superior de Investigaciones Científicas, la Ciudad Universitaria, y visitará, asimismo, El Escorial y Toledo.

El señor ministro de Educación Nacional le acompañará en su excursión a El Escorial, y el de Justicia, en la que realice a Toledo. (Logos.)

UNO DELEGADO DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Madrid.—Ha cesado en el cargo de delegado del Servicio Nacional del Trigo el señor Silva Goyeneche.

Ha sido designado para sustituirle en dicho cargo don Alvaro Ansoarena, secretario técnico del Ministerio de Agricultura. (Logos.)

Se ha reunido en Madrid el Consejo de Cámaras Sinciales Agrarias

SE TRATARON IMPORTANTES PROBLEMAS ECONOMICO-SOCIALES

Los miembros del Consejo visitaron después al ministro de Agricultura

Madrid.—Se ha reunido el Consejo de Cámaras Sinciales Agrarias, al que asisten representantes de todas las provincias españolas. Se trataron algunos de los problemas económico-sociales que más preocupan actualmente en los medios rurales.

El presidente se refirió a las conclusiones de la última reunión, que fueron entregadas al ministro de Agricultura el pasado febrero, en las que se trataba la intensificación de la producción triguera. Señaló la trascendencia de los recientes acuerdos del Gobierno que hacen realidad las propuestas de la Asamblea Nacional de Hermandades. Se refirió a los principales problemas que habría de tratar el Consejo y a la necesidad de una ley que resuma y unifique todo lo establecido en materia sindical agraria.

Los reunidos iniciaron debate sobre distintos problemas, entre ellos el de la actual producción y distribución de trigo y se mostraron conformes en la urgencia de la reglamentación de la campaña triguera, sobre lo cual se acordó consultar inmediatamente con el Ministerio de Agricultura con el fin de conocer su criterio sobre este asunto.

El presidente recordó que otro de los puntos elaborados y presentado al Ministerio consistía en la mejor distribución de ciento cincuenta millones de pesetas en concepto de premios a la producción agrícola.

Otro punto fue el de la participación de cada provincia en la I Feria Nacional del Campo y se consultó con los presidentes de las Cámaras respectivas la posibilidad de participar en ella grupos artísticos formados por campesinos.

En cuanto al régimen administrativo de las Cámaras, el presidente anunció la aprobación por el Ministerio de Agricultura de las gestiones hechas en lo que respecta a la utilización de las distintas partidas y regímenes de intervención.

Finalmente se informó de la propuesta de la Cámara de Málaga sobre el establecimiento de varias becas para agricultura, con el fin de que puedan realizar estudios técnicos. Se acordó que fueran sufragadas por la totalidad de las Cámaras y que se denominen «Rein Segura» en homenaje al ministro de Agricul-

tura, que tanto se preocupa de los problemas del campo y de los que en él trabajan. (Logos.)

La I FERIA NACIONAL DEL CAMPO

Madrid.—Los miembros del Consejo de Cámaras Sinciales Agrarias han visitado los terrenos donde se instalará la I Feria Nacional del Campo. Los presidentes y secretarios de las distintas Cámaras estudiaron el acoplamiento de los pabellones designados para cada provincia, así como la distribución del ganado que se expondrá. (Logos.)

VISITA AL MINISTRO DE AGRICULTURA

Madrid.—El ministro de Agricultura recibió en su despacho oficial a una Comisión de presidentes de Cámaras Sinciales Agrarias, presidida por el secretario general de la Junta Nacional de Hermandades, en representación de todas las Cámaras de España.

La entrevista fue muy cordial y durante ella se informó al ministro, a quien acompañaba el subsecretario del departamento, de los trabajos que sobre la ordenación de la campaña triguera ha realizado la Comisión de presidentes

de Cámaras, así como del interés con que se espera la resolución del Gobierno en los medios rurales.

El señor Rein Segura expuso detalladamente los estudios realizados sobre este asunto con el fin de concretar las orientaciones aprobadas en el Consejo de Ministros celebrado el mes de octubre.

Añadió que las sugerencias de las Cámaras han sido tenidas muy en cuenta y recogerá en la disposición que aparecerá próximamente, que comprende, en líneas generales, el procedimiento de venta del excedente y cuantos extremos fueron tratados en anteriores reuniones.

El señor Rein Segura fue informado igualmente de la urgencia que existe en que el suministro de gasolina para usos agrícolas se realice rápidamente, y el ministro indicó que los cupos de abril y mayo serán entregados en los primeros días de este mes, figurando ya partidas especiales en la misma forma para el mes de junio.

Terminó diciendo que los presupuestos de las Cámaras están ya aprobados en su mayoría y que se tramitarán rápidamente los pendientes de estudio. (Logos.)

La entrevista fue muy cordial y durante ella se informó al ministro, a quien acompañaba el subsecretario del departamento, de los trabajos que sobre la ordenación de la campaña triguera ha realizado la Comisión de presidentes

de Cámaras, así como del interés con que se espera la resolución del Gobierno en los medios rurales.

El señor Rein Segura expuso detalladamente los estudios realizados sobre este asunto con el fin de concretar las orientaciones aprobadas en el Consejo de Ministros celebrado el mes de octubre.

Añadió que las sugerencias de las Cámaras han sido tenidas muy en cuenta y recogerá en la disposición que aparecerá próximamente, que comprende, en líneas generales, el procedimiento de venta del excedente y cuantos extremos fueron tratados en anteriores reuniones.

El señor Rein Segura fue informado igualmente de la urgencia que existe en que el suministro de gasolina para usos agrícolas se realice rápidamente, y el ministro indicó que los cupos de abril y mayo serán entregados en los primeros días de este mes, figurando ya partidas especiales en la misma forma para el mes de junio.

Terminó diciendo que los presupuestos de las Cámaras están ya aprobados en su mayoría y que se tramitarán rápidamente los pendientes de estudio. (Logos.)

Tito solicita las mejores relaciones de vecindad con Grecia, Italia y Austria

Podría resolverse el problema de Trieste en la mejor armonia

Viena.—En su discurso al Parlamento al ser reelegido primer ministro, Tito dijo también que Yugoslavia seguiría una relación amistosa con la URSS, pero añadió que ello es imposible mientras los rusos ataquen a los yugoslavos con acusaciones falsas e inventadas.

Pidió buenas relaciones de vecindad, no sólo con Grecia, sino también con Italia, y un aumento de la cooperación con Austria. La mayor colaboración con Italia—dijo—ayudará a resolver la disputa sobre Trieste en forma serena y amistosa.

Acusó a los países del Kominform de inmiscuirse en los asuntos internos de Yugoslavia, y pasando al terreno del comercio exterior declaró que las relaciones comerciales y económicas de Yugoslavia con Occidente son de tal volumen hoy día, que han rebasado el de las mercancías anteriormente recibidas de la URSS y países orientales.

Dijo que el comercio con Estados Unidos ha llegado al nivel de antes de la guerra. Al calificar la resolución del Kominform, por la que se expulsó de ese organismo a Yugoslavia, de incitación a la revolución en este país. Tito reafirmó que los yugoslavos no son ni serán nunca nacionalistas, y que su política se basa en rigurosa adhesión a los principios de un Estado socialista. (Efe.)

Nueva York.—El discurso de Tito, comunican de Belgrado a la Agencia United Press, constituye un nuevo gesto dramático hacia el Oeste, al proponer una política de buena vecindad entre Yugoslavia, Grecia, Italia y Austria.

Ha sido el más importante de los pronunciados en mucho tiempo y el más conciliatorio oído en los Balcanes desde hace años. Desde luego, es una firme reiteración del propósito de continuar por el sendero escogido de no sumarse a ningún bloque. (Efe.)

Esta noche, correspondiendo a las atenciones recibidas durante la estancia en Milán, del marqués de Desio, éste ofreció una comida a las autoridades milanesas del Comité de la Feria, en el Hotel del Principe de Saboya. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Don Miguel Cruz Hernández, nuevo catedrático de Salamanca

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

INDUSTRIA Y COMERCIO.—Orden por la que se fijan nuevos precios de venta para los productos siderúrgicos propia-mente dichos.

AGRICULTURA.—Orden por la que se amplía la constitución de la Comisión de Plantas Medicinales.

Otra por la que se fijan las especies medicinales, aromáticas y de perfumería, reglamentadas y protegidas para la campaña de 1950.

EDUCACION NACIONAL.—Orden por la que se nombra catedrático de la Universidad de Salamanca, a don Miguel Cruz Hernández. (Logos.)

La Sección Femenina te ayuda a hacer penitencia facilitándote la peregrinación a Roma.

El nuevo ministro plenipotenciario de Costa Rica en Madrid, presenta sus cartas credenciales

La ceremonia tuvo lugar en el Palacio de El Pardo

Madrid.—A mediodía de hoy, y con el ceremonial acostumbrado, tuvo lugar, en el Palacio de El Pardo, la presentación de

Homenaje de la Facultad de Derecho de la Universidad Literaria a don Teodoro Andrés Marcos

Tenemos noticia de que la Facultad de Derecho de la Universidad Literaria en Junta de Profesores ha acordado, por unanimidad, rendir un homenaje de cariño a don Teodoro Andrés Marcos con motivo de su jubilación.

Con este acuerdo se honra la Facultad premiando la labor académica del virtuoso sacerdote y ejemplo catedrático que durante tanto tiempo a explicado en la Universidad.

Oportunamente daremos cuenta a nuestros lectores de los actos que se organicen.

Los liberales belgas cooperarán con los social-cristianos en la cuestión monárquica

Cree el jefe liberal, que se ha dado al rey una información errónea sobre su actitud

Bruselas.—El presidente del partido liberal, Roger Motz, ha anunciado que su partido cooperará con el socialcristiano en un Gobierno de coalición y firmará un acuerdo que ponga fin a la crisis constitucional mediante la continuación del Gabinete saliente presidido por el católico Gaston Eyskens.

La jefatura del partido liberal—dijo—tiene la impresión de que Van Zeeland ha dado al rey una información errónea sobre la actitud del partido liberal, haciéndole creer que éste apoya la peti-

ción de los socialistas de que se prohíba al rey residir en Bélgica durante la lugartenencia de su hijo. (Efe.)

HACIA LA REUNION CONJUNTA

Bruselas.—El senado belga ha decidido reunirse el miércoles próximo, haya o no Gobierno para entonces, con el fin de discutir la conveniencia de que se convoque a sesión conjunta de las dos Cámaras del Parlamento, en que ha de derogarse la ley de Regencia de 1945. (Efe.)

Se clausuró el Congreso Mundial de Cámaras de Comercio en Roma

PRESIDIO LA ULTIMA SESION EL REPRESENTANTE ESPAÑOL SEÑOR LLOPIS

Roma.—El Congreso Mundial de Cámaras de Comercio ha sido clausurado en presencia del presidente del Consejo de ministros y personalidades destacadas del Gobierno italiano.

En la sesión de clausura del Congreso Mundial de Cámaras de Comercio, ha hablado el jefe de la delegación española, Antonio María Llopis, quien presidió la última sesión.

Expuso su satisfacción por haber prestado las tareas de la Asamblea e hizo resaltar que todos los problemas relacionados con la reconstrucción del mundo de la postguerra, fueron tratados dentro de un elevado espíritu de colaboración cordial.

Propuso que se establezca un Centro especial de los administradores de las Cámaras de Comercio, para que colaboren con la Cámara Internacional del Comercio, en París, y estudien los problemas que interesan a las Cámaras de Comercio de todo el mundo. La propuesta del señor Llopis fue aprobada por unanimidad. (Efe.)

Camarada: Haz oración y penitencia acudiendo a la peregrinación a Roma.

UNION FRENTE A RUSIA

Nueva York.—El expresidente norteamericano, Herbert Hoover,

ha propuesto que las naciones occidentales se unan contra Rusia, ya cerrando las puertas de las Naciones Unidas a los países comunistas, ya formando un nuevo frente unido de todos los pueblos amantes de la libertad.

El embajador de España en Italia recibe a la colonia española en la Feria de Milán

El Comité de dicha Feria ofrece una comida de honor al señor Sangroniz

Milán.—El embajador de España, señor Sangroniz, ha recibido a la colonia española en el pabellón especial de la Feria de

Milán. Asistieron unas trescientas personas, que fueron obsequiadas con vinos de Jerez y productos españoles.

A mediodía, el Comité de la Feria ofreció un banquete de honor al embajador. El senador Tomás Zerik, vicepresidente del Comité, pronunció un brindis en términos de la mayor cordialidad, contestándole el señor Sangroniz, glorioso sus palabras y afirmando que, como dijo San Pablo, lo que Dios unió no lo separan los hombres, y que por encima de todas las circunstancias, la fraternidad entre España e Italia es un hecho indiscutible, que se pone de manifiesto en todas las ocasiones.

Esta noche, correspondiendo a las atenciones recibidas durante la estancia en Milán, del marqués de Desio, éste ofreció una comida a las autoridades milanesas del Comité de la Feria, en el Hotel del Principe de Saboya. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Inglaterra reconoce la unión de Palestina oriental al reino Hachemita

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Esta noche, correspondiendo a las atenciones recibidas durante la estancia en Milán, del marqués de Desio, éste ofreció una comida a las autoridades milanesas del Comité de la Feria, en el Hotel del Principe de Saboya. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

Londres.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al reino hachemita del Jordán y por otra parte ha decidido reconocer a Israel su reconocimiento de jure, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Commons. (Efe.)

DEPORTES

El asunto del Ciosvin

EL PRESIDENTE DE LA COMARCA Y ROSELL, MARCHARON AYER A MADRID.

Porque hace tiempo que venimos pensando que el fútbol no es un deporte ya, sino un espectáculo y que, por lo tanto, pueden ganarse, y de hecho se vienen ganando ya, partidos sobre mesas de escritorio, nos hemos abstenido de hacer comentario alguno sobre la denuncia formulada al Ciosvin, por sus puestas irregulares en las fichas de Panagua y Macanaz, cuyo origen, desarrollo y tramitación, conocíamos desde el primer partido con el "Miguel del Prado" celebrado aquí, como así se lo hicimos saber a quien tenía necesidad de conocer estos hechos y ponerse en guardia ante una represalia de una eliminación ganada limpiamente en juego, en conjunto, en individualidades, el martes en el Estadio Municipal vallisoletano.

Por eso el miércoles estuvimos al habla con Rosell, justamente alarmado ante la publicación, sólo en "Marca", de los Grupos que iban a jugar el Torneo de promoción a

Campo de Tiro y Deportes, S. A.

CLASIFICACION DEL "TROFEO JOSE CORDON"

- 1.º Don Casimiro Pérez Tabernero, con 106,5 puntos.
- 2.º Don José Sánchez Bustos, con 84,33.
- 3.º Don Graciliano Pérez Tabernero, con 60,33.
- 4.º Don Gonzalo Alonso Bartol, con 71.
- 5.º Señor Pérez Herrasti, con 69,33 puntos.
- 6.º Don Guillermo Pérez Tabernero, con 60,33.
- 7.º Don Francisco Marcos Mulas, con 53,33.
- 8.º Don Juan M. Fernández Trocóniz, con 52.
- 9.º Don Sandalio Alonso, con 43 puntos.
10. Don Federico Battaner B., con 42,33.
11. Don Mariano Alonso Bartol, con 37.
12. Don Andrés García Blanco, con 36.
13. Don José Córdón Elena, con 36.
14. Don Alvaro Herrera Elena, con 34.
15. Don José Ortiz de Urbina, con 30.
16. Don Fernando Pérez Tabernero, con 22.
17. Señor Sánchez Guadiana, con 16.
18. Don Fernando Pultín Blasco, con 16 puntos.

CICLISMO

Honrando la memoria del gran paladín ciclista "Fernando Salvadores"

Oscar Leblanc, el ex-campeón de España regala el "Trofeo" que se disputará anualmente

El Comité Nacional de la U. V. E. ha tenido un gran acierto en la confección de sus programas para la presente temporada. El primero consiste en perpetuar la memoria del gran paladín del ciclismo español, Fernando Salvadores (que en paz descanse), cumpliendo así la deuda que se tenía contraída con este paladín ciclista, que en los tiempos heroicos —valga la frase— prestó el deporte ciclista con aquellas memorables pruebas de Madrid-San Sebastián (1914), que ganó el catalán Antonio Crespo; la San Sebastián-Madrid (1915), que ganó Oscar Leblanc, repitiéndose esta competición en el año 1920, que proporcionó la victoria a José Pelletier. Y por si estas organizaciones no fueran bastantes, organizó también Salvadores la gran prueba Madrid-Santander, en 1923, en la que consiguió reunir a corredores de la talla de Alfredo Binda, Nicolás Franz, André Leducq, Archille Souchard, George Wombis, Canteluble, Pelletier, etc. i.

Todo muy justo. Fernando Salvadores se merecía que su nombre perdurara en el ánimo de todos los aficionados para estimular y ejemplo de quienes consagraron sus actividades en pro del deporte español. Felicitamos a la U. V. E. por su gesto al honrar la memoria de Fernando Salvadores y al gran deportista Oscar Leblanc, por secundarla con su proverbial deportividad y generosidad.

CESAR REGUEZ

Dispóngase a ver la mejor película de acción, amor y aventuras de la temporada

EL CAPITAN O'FLYN

MAÑANA ESTRENO BRETON

Douglas Fairbanks - B. Helena Carter. ¡Con la misma espada defendió su amor y su patria!

Tercera División, excepto el primero, donde tenía que ser encuadrado el Ciosvin y le fueron facilitadas noticias negativas hasta última hora de la noche de que nuestra Agencia en Madrid no transmitía noticia alguna sobre la composición de ese Grupo primero.

Y ayer estalló la bomba. Primero fue una conferencia telefónica recibida por Rosell por la mañana, en la que se le comunicaba la resolución del Comité de Competición de eliminarlo del Torneo, proclamando al "Miguel del Prado" con derecho a tomar parte en él. Fue luego la noticia reflejada en "Marca" llegada ayer a Salamanca.

En vista de todo ello, don Antonio Gomez, presidente de la Comarca y Manolo Rosell, optaron por marchar ayer a primera hora de la tarde a Madrid, para solventar este asunto de vital importancia para el Ciosvin, para nuestra afición e, incluso, para nuestra ciudad, que está en peligro de perderse un interesante Torneo futbolístico, que en unión de lo que vaya organizando, a U. V. E. Salamanca, podría digno remate a la temporada.

Y esto es lo que hay del asunto del día hasta la hora de redactar este comentario.

Antesala de los Ases

RACING C. F. — Cita a todos sus jugadores para que se presenten mañana, a las diez y media, en el campo de Educación y Descanso para jugar un partido amistoso contra el Sindicato de la Alimentación.

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS

NUÑO, S. L.

PRESENTA EN SU

NUEVA EXPOSICION DE AVENIDA DE ITALIA, 9

Triciclos con cajón de reparto
Compresores de aire — Bicicletas B. H.
Motores industriales y grupos moto-bomba para riegos
Arados para tractores y tracción animal
Remolques para tractores
Gradas de estrella y canadienses

Camiones G. M. C., Austin y Belford
CAMIONES «PEGASO» CON 1.500 LITROS DE CUPO MENSUAL
VENTAS: Avenida de Miral, 41 - Salamanca

PELOTA

En Tejares

El domingo, a las cinco de la tarde, en el Frontón de Educación y Descanso, de Tejares, tendrán lugar los partidos de selección de semifinales para el campeonato provincial de pelota a mano, organizado por la Obra Sindical Educación y Descanso, por iniciativa de la Delegación Provincial Sindical.

CONTINUA la GRAN VENTA del DURO, en "La Feria" PRIOR, 3

El partido todavía pendiente para el domingo, afectará al final de esta estadística. Del Toro (Murcia), tiene 23 goles a su favor.

En el frontón de Beleña, el próximo domingo, día 30, se celebrará un partido de pelota entre un equipo de Salamanca y otro de la localidad. El primero estará integrado por Wenceslao Gomez y los hermanos Macario y Gabriel Sánchez. El equipo local enfrentará el trio Tomás Puentes, Felipe Vicente y Manuel Carro. El partido es a 50 tantos prorrogables.

LOS SOLEADORES EN NUESTRO GRUPO

Del Toro (Murcia) máximo goleador

TRES EMPATES PARA EL SEGUNDO PUESTO

El partido todavía pendiente para el domingo, afectará al final de esta estadística. Del Toro (Murcia), tiene 23 goles a su favor.

En el campo de Beleña, el próximo domingo, día 30, se celebrará un partido de pelota entre un equipo de Salamanca y otro de la localidad. El primero estará integrado por Wenceslao Gomez y los hermanos Macario y Gabriel Sánchez. El equipo local enfrentará el trio Tomás Puentes, Felipe Vicente y Manuel Carro. El partido es a 50 tantos prorrogables.

TENIS de MESA

IV TORNEO ORGANIZADO POR EL CENTRO DE SAN PABLO

Como en años anteriores, han organizado los jóvenes de Acción Católica de este Centro, el torneo de Tenis de Mesa, que presenta este año mayor envergadura.

AJEDREZ

La F. O. A. ha organizado el campeonato de ajedrez de Salamanca, que dará comienzo el día 3 de mayo, en la forma que oportunamente se anunciará.

Se pone en conocimiento de cuantos pudieran interesarse por el servicio de Peluquería y por el suministro de carnes para los socios, que podrán conocer de las condiciones en la Secretaría de la Cámara de Comercio, en las horas de oficina, teniendo en cuenta, en cuanto a los interesados por los carnes, que deberán presentar modelo y presupuesto para mil quinientos.

IV TORNEO ORGANIZADO POR EL CENTRO DE SAN PABLO

Como en años anteriores, han organizado los jóvenes de Acción Católica de este Centro, el torneo de Tenis de Mesa, que presenta este año mayor envergadura.

El sábado, por la tarde, o el domingo, por la mañana (aun no está puntualizado), se jugará el partido eliminatorio para el campeonato nacional de baloncesto de Educación y Descanso (Grupos de Empresa), entre los equipos representativos de la C. N. S. de Valladolid y EL ADELANTO, de Salamanca.

AJEDREZ

La F. O. A. ha organizado el campeonato de ajedrez de Salamanca, que dará comienzo el día 3 de mayo, en la forma que oportunamente se anunciará.

Se pone en conocimiento de cuantos pudieran interesarse por el servicio de Peluquería y por el suministro de carnes para los socios, que podrán conocer de las condiciones en la Secretaría de la Cámara de Comercio, en las horas de oficina, teniendo en cuenta, en cuanto a los interesados por los carnes, que deberán presentar modelo y presupuesto para mil quinientos.

VICKY

BALONCESTO

Los VIII Campeonatos Nacionales de Educación y Descanso

Estamos ante el próximo comienzo de una nueva competición baloncestista que siempre ha obtenido el máximo interés en nuestra ciudad. Nos referimos al campeonato nacional de Educación y Descanso, que ha ofrecido en nuestros campos interesantes jornadas. Recordemos, por vía de ejemplo, la actuación del equipo de la Electrica de Vigo, en el antiguo Jardín Botánico, y el Huesca, campeón de España, en la Alamedilla.

El equipo de Salamanca, que es el de EL ADELANTO, ha sido incluido este año en segunda categoría, encuadrado en el sexto Grupo, frente al conjunto de la C. N. S. de Valladolid y con opción a actuar en la fase final, que tendrá lugar en Lérida.

El sábado, por la tarde, o el domingo, por la mañana (aun no está puntualizado), se jugará el partido eliminatorio para el campeonato nacional de baloncesto de Educación y Descanso (Grupos de Empresa), entre los equipos representativos de la C. N. S. de Valladolid y EL ADELANTO, de Salamanca.

Ayer comenzó un torneo femenino de baloncesto en nuestra ciudad un torneo femenino de baloncesto, dirigido por la Sección Femenina de FET y de las JONS y en el que intervienen los equipos de Educación y Descanso de Salamanca, el de la Escuela de Formación (A y B) y otros dos de la ciudad de Béjar.

Ayer jugaron el equipo A de la Escuela de Formación contra el de Educación y Descanso, ganando este último.

Apuestas Mutuas

7.315,55 pesetas a 26 boletos con once resultados

Madrid. — Se ha celebrado el escrutinio semanal de las Apuestas Mutuas Deportivas Beneficas. Han aserrado once resultados 26 boletos, a quienes corresponden 7.315,55 pesetas cada uno, y diez resultados, 450 boletos, a quienes corresponden 423,10 pesetas a cada uno.

Dr. Cañizo

ARGANTA, NARIZ, OJOS Y BRONCOSEFAGOLÓGIA

Dr. José Gómez Díez

OCULISTA. — Consulta a las doce Generalísimo Franco, núm. 26, 2.º Teléfono 2614

ULTIMA HORA DEPORTIVA

El Ciosvin ha obrado con absoluta probidad

MONTEPIO NACIONAL DE HOSTELERIA

Se recuerda a los propietarios de los establecimientos indicados la ineludible obligación en que se encuentran de afiliarse al Montepío Nacional de Hostelería a todos los trabajadores que tengan a su servicio, cualesquiera que sea la función que desempeñen y la denominación que reciban.

Por consiguiente, se concede un último plazo, que finalizará el día 15 del próximo mes de mayo, para que los empresarios que tengan a su servicio trabajadores en las circunstancias referidas realicen la afiliación de los mismos, bien entendido que transcurrido dicho plazo se tomarán las medidas necesarias para que por la Inspección Provincial de Trabajo se formalicen las oportunas actas de infracción, advirtiéndose al propio tiempo que las sanciones que se impongan, con independencia de las económicas, llegarán incluso a interesar del Sindicato Provincial de Hostelería la retirada, a los infractores, de los cupos de artículos intervenidos que se les viene facilitando.

En esta Delegación Provincial, Plaza de España, número 10, serán facilitadas las instrucciones e impresos necesarios.

Salamanca 25 de abril de 1950. — El delegado provincial.

ARMONIA

Por correspondencia

Método BELTRAN PAGOLA

Pida folletos gratis

SAN SEBASTIAN - Urbieta, 34

M. MARTINEZ

Respiratorio - Tuberculosis

Rayos X (portátil). Onda Foris.

F. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029

C. S. n.º 36

VENDO MAGNIFICO PISO, todo confort GRAN VIA

Facilidades pago. Tel. 1302

La Cautelencia

Hurto de pieles

Los anteriores hechos fueron ratificados por el señor fiscal como constitutivos de dos delitos de hurto, del que es autor responsable el procesado, Argimiro Cárpio Cilleros, solicitando del Tribunal una sentencia por la que condene al procesado, por cada delito, a la pena de tres años de prisión menor, accesorias y costas.

Daños por imprudencia

También se celebró la vista causa instruida por el Juzgado de Instrucción de Ciudad Rodrigo, contra Benjamin Bueno Pérez, quien fué acusado por el abogado fiscal, señor Alamillo, del siguiente hecho:

El 6 de febrero de 1948, y por la carretera de Monsagro a Sevililla del Arroyo, con dirección a este último lugar, Ramón Rubio, auxiliado por Eulalia Pérez, conducían tres caballerías cargadas con corambres de vino. Entre los kilómetros 28 y 29, como se apercebirá de la llegada, con la misma dirección que ellos, de un camión, matrícula T-3.648, conducido por el procesado, Benjamin Bueno Pérez, arrojaron las caballerías a la cuneta, sujetándose a los ramales, no obstante lo cual, por la velocidad que llevaba el camión y por no haberse brillado este lo suficiente, aunque tenía sitio para ello, se produjo el atropello de un burro, que murió a consecuencia de las lesiones recibidas.

El camión es propiedad de don Leopoldo Martín García, que la explotaba a medias con don Adriano Bueno del Castillo, por cuenta de cuyos dos señores hicieron el viaje el procesado. El burro muerto, que ha sido tasado en 2.500 pesetas, pertenecía a Jesús García Sastre, quien lo había adquirido a Ramón Rubio por esta mediante la entrega de otro animal.

A consecuencia del atropello se rompió una de las corambres, valorada en 150 pesetas, y se derramaron unos dos decalitros de vino, tasados en 50 pesetas, propiedad de Ramón Rubio.

Los anteriores hechos fueron ratificados por el abogado fiscal, señor Alamillo, como autor responsable del hurto de un delito de imprudencia temeraria, con resultado de daños, solicitando sea condenado a la pena de mil pesetas de multa, privación del carnet de conducir por un año, accesorias y costas, así como que indemnicé a Ramón

Rubio en 2.700 pesetas, que por insidencia del procesado satisficaran los responsables subsidiarios, señores Martín García y Bueno del Castillo.

Colegio Oficial de Secretarios, Inventores y Depositarios de Administración Local

CONCURSO PARA PROVISION DE VACANTES

En el "Boletín Oficial del Estado" del día 22, y en el de esta provincia correspondiente al 26 del mes actual, se publica la convocatoria para proveer en propiedad las Secretarías de Ayuntamientos de tercera categoría que se publican en dichos boletines, cuyo plazo de presentación de documentos en la Dirección General termina el día 30 de mayo próximo.

Los secretarios que deseen cursar su documentación por conducto de este Colegio pueden hacerlo hasta el día 26, inclusive, del próximo mes, transcurrido el cual habrán de presentarla personalmente en dicha Dirección General.

Los que deseen impresos y fichas para tomar parte en el concurso pueden interesarse, bien por carta, ya personalmente en este Colegio, cuyo importe abonarán al ser entregados en el mismo, procurando hacer el pedido a la mayor brevedad posible para que con tiempo puedan formular las peticiones.

También se pone en conocimiento de los secretarios que de las vacantes que no figuran en la relación que publica el "Boletín Oficial del Estado" se ha enviado relación de ellas a la Dirección General por conducto del Gobierno Civil y también al Colegio Nacional, para su publicación en dicho periódico oficial, a fin de que puedan conocerlos los interesados y solicitarlos si lo estimaren conveniente.

ENCUADRAMIENTO Y COLOCACION

AVISO URGENTE

A los productores de la construcción que se encuentran en paro y que han solicitado trabajar a las obras de Buitrago Madrid.

Se personen urgentemente por la Oficina de Colocación, tan pronto tengan conocimiento de este aviso.

El jefe provincial del Servicio, Ignacio Fidalgo.

JOSE URBINA

Jefe de los servicios de Cirugía del Hospital Santísima Trinidad (Consulta gratuita)

Particular, Sanatorio María Teresa

Teléfonos 1042 - 1038

ANGEL GARCIA

Maternólogo del Estado, por oposición. — Profesor A. de la Facultad de Medicina por oposición. — MAIRIZ Y PARTOS

Consulta: Clínica Parer, Plaza de España, 1. Tel. 2221

Feria anual en FUENTE DE SAN ESTEBAN DE TODA CLASE DE GANADOS

Los días 7 y 8 de mayo de 1950

Festejos populares entre los que figuran partidos de pelota, concediendo importantes premios que se detallan en programas de mano



Música

La personalidad de Alfredo Romero, que el domingo actuará en el Gran Via

También los salmantinos conocemos a Alfredo Romero, el pianista que el próximo domingo, día 30, acompañará a Lydia Tchernomortzva y José Escanero, en el concierto a beneficio del Montepío del Cuerpo General de Policía. Pero no estará de más que reproduzcamos algunos juicios que sobre él han emitido eminentes críticos musicales. Turina, en "Digame", ha dicho de él:

"Aunque Alfredo Romero mide dos metros de estatura, le llamamos cariñosamente Alfredo y mucho me complazco en decir que hizo meritisima labor interpretando Mozart, Schubert, nuestro Moreno Gans, Brahms y Ketterer, obteniendo cálidas y efusivas ovaciones".

Angel Inaraja, en "Unidad", de San Sebastián, habla así de Romero:

"No tiene casi tiempo para nada, porque sus canciones la idea bajando la escalera, las forma en el fondo de un taxi y dicta sus armonías a su esposa mientras como en los diez minutos que está en casa; es uno de los más profílicos autores contemporáneos y gran pianista, que ha recorrido Holanda, Bélgica, Suiza y, desde luego, toda España. Natural de Madrid, estudió el piano con don José Blasa, obteniendo el primer premio, por unanimidad, en el Real Conservatorio al finalizar su carrera. Pasa a París y perfecciona sus estudios con la hermana de José Iturbi, Amparo, y ya de vuelta a España, recibe los consejos de Cubiles, haciendo un curso de composición con don Bartolomé Pérez Casas, aunque bien puede decirse que en esta materia, es autodidáctico. Son innumerables las danzas, preludios y caprichos escritos por este músico, culminando su producción en una obra de Tirso de Molina "El colmenero divino", auto-sacramental para voces y orquesta. Es un hombre cultivado, al cual le agradan de verdad los textos de los buenos poetas, y de aquí su gran dedicación a musicar textos de Lope de Vega, Gil Vicente, las del Cancionero de Palacio, San Juan de la Cruz, Marqués de Santillana, Juan Ramón Jiménez, García Lorca, los dos Machado, Claudio de la Torre, etc., y, como consecuencia, sus canciones son cantadas en todos los conciertos, no sólo en su patria, sino en el extranjero, especialmente en Portugal, Holanda y Francia".

Y para terminar, recogemos estas palabras finales que le dedica un periódico de Valencia:

"El Departamento Provincial de la Obra Sindical Educación y Descanso de Salamanca, prosiguiendo su labor de orientación y fomento de las actividades artísticas de los productores, convoca la X Exposición de Arte durante los días 18 al 31 de julio de 1950, con arreglo a las siguientes bases, con una continuación de reproducciones en sus más importantes puntos:

- 1.º Podrán concurrir a esta Exposición todos los productores cuya profesión básica no sean las Bellas Artes.
2.º La Exposición que se convoca constará de las siguientes Secciones:
a) Pintura; b) Escultura; c) Dibujo; Acuarela y Grabado. d) Cartelera; e) Fotografía; f) Escultura, a la que sólo podrán concurrir los aficionados artistas que tengan Premio Nacional de la Obra o Primer Premio de las organizadas por este Departamento.
3.º Las obras se presentarán acompañadas de una nota en la que se indicará los nombres y apellidos del autor, su profesión u oficio, título y valor en veta de la obra, facilitándose en las oficinas de la Obra los impresos necesarios a tal fin.
4.º Las obras de los expositores de la capital serán entregadas en el domicilio de este Departamento, y las de la provincia han de enviarse debidamente embaladas.
5.º Cada expositor podrá presentar un número ilimitado de obras.
6.º La Exposición que se anuncia será inaugurada el día 18 de julio, fiesta de la Exaltación del Trabajo.
7.º El plazo de admisión de obras se cerrará definitivamente el día 5 de julio, a las doce horas.
8.º En la Sección d) se admitirán caricaturas de tipo personal y aquellas otras que reflejen, con pie literario, la agudeza humorística del autor, referentes a cualquier tema, dándose preferencia a los de actualidad, tanto provinciales como locales. El procedimiento de ejecución será libre.
9.º La Sección de Fotografía admitirá toda clase de pruebas de carácter artístico, ejecutadas por cualquier procedimiento a excepción de las de transparencia. El tamaño mínimo de las obras será 18 x 18 y el máximo de 35 x 35.
10.º Para mayor lucimiento de la Exposición y de las obras en general y particular, la presen-

Vida Religiosa

LA ESCLAVITUD A NUESTRA SEÑORA DE LOS REMEDIOS

El novenario dará principio el día 29 de abril de 1950. Por la mañana, misa de comunión. A las nueve, misa solemne y lectura de novena. Por la tarde, a las ocho, exposición de Su Divina Majestad, rosario, novena, reserva y cántico a la Santísima Virgen. La fiesta principal será el día 7 de mayo. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general. A las once, misa solemne, leyendo S. D. M. manifiesto todo el día. Por la tarde, a las ocho, rosario, novena y sermón, que predicará el muy ilustre señor doctor don Cándido Verdejo Marcos, canónigo magistral de la Santa Iglesia Basílica Catedral, terminándose con la solemne reserva y despedida a la Santísima Virgen.

CARMELITAS DESCALZAS

El día 30 del presente mes de abril se celebrará en la Iglesia de las Religiosas Carmelitas Descalzas, de esta ciudad, la festividad del Patrocinio del Patriarca San José. Misa solemne, a las diez de la mañana, quedando expuesto Su Divina Majestad hasta las seis y media, que dará principio el santo rosario y sermón, por el reverendo padre Eliseo del Espíritu Santo. Terminándose con solemne reserva y Gozos al Señor.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Leopoldo Alvarez Penáyer. —EMILIA-ANTONIO, Casa de la Perfumería para regalos. —Para Madrid, el Dr. Cuervo, con el fin de dar una conferencia en aquella Facultad de Medicina.

CERAS, CEPILLOS, BAYETAS DROGUERIAS RECIO

—Han llegado: De Madrid, doña Paz Llorente de García y sus hijos. De Sevilla, don Ignacio Bravo. —De Santander, don Nicolás Alonso de Luis. —Famiasas y novedades en géneros de punto, ABRAHAM.

PETICION DE MANO

En Barcelona, para don Juan Tomás Hernández Cabezas, nuestro querido compañero en la Prensa, redactor de "Diario de Barcelona" y corresponsal de "Associated Press", ha sido pedida, a los señores don Carlos Esteban Alvarez y su esposa, doña María Dolores Gual de Esteban, la mano de su bella hija Isabel Leonor. Por ausencia de los padres de don Tomás Hernández, formularon la petición don Enrique del Castillo y Yurrita, director del "Diario de Barcelona", y su esposa, doña María Luisa Buxaderas de Castillo. La boda se celebrará en la primera decena de junio.

NATALICIO

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, tercero de sus hijos, la esposa de don Faustino Nuñez, de soltera Mariuja Gil.



Los aspirantes de Acción Católica, celebrarán el próximo día 30, el "Día del Aspirante", con este motivo, el excelentísimo señor Obispo bendecirá cuatro banderines pertenecientes a los Centros de Nuestra Señora del Carmen, Sancti-Spiritus, Interparroquial y La Vega.

Fiscalía provincial de Tasas de Salamanca

Relación de los expedientes sancionados por infracción a la ley de Tasas durante el mes de marzo de 1950, cuyas multas oscilan entre 1.000 y 10.000 pesetas. Prudencio Conde Gómez, Alfonso de la Iglesia Martín, Víctor Sánchez Pacheco, Cayetana García Barroso, Jacinto Hernández López, Mariano Benito Baz, Lucía Oria Ortiz, Francisco García Vicente, Saturnino Hernández Colliantes, Inocencio Hernández Colliantes, Germán Gómez Flores, María Jesús Calvarro Calvarro, Antero Jiménez Hernández, Antonio Grande Hernández, Inocencio Guinalado Díez, Emilio Ribero Sierra, Martín Bezanilla Piñago, Agustín Moreno Rivas, Sergio Moreno González, Fernando Gascón Martín, David Calvo Manso, Juan González Prieto, Miguel Segundo Jiménez, Alejandro Turrión, Manuel Pizarro Ramos, Gabriel del Arco Vicente, José Iglesias Rubia, Francisco Diego Bogajo, Marcos Pérez López, Francisco Pérez López, Jacinto Mesón García, Félix Moreno Muñoz, Teodoro Garduño Sánchez, Lucía Sánchez Jiménez, Lorenzo Ramos Rivas, Alejandro Blanco Rios, Julio López Moreno, Agapito Sánchez Blanco, Santa Lucía, S. L.; José Rodríguez Fernández, Rufino Pérez García, Tomás Tavera Bernal, Juan Agustín Martín Calzada, Miguel Alonso Vicente, Belisario Gómez Vicente, Marcial Moreno Rojo, Angel Moreno Noche, Felicitimo Payo Machado, Urbano Díez García, Paulino López Moreno, Lucía Cortés Flores, Dionisio Rivas Blanco, Cirilo Blanco Frades, Angel Flores Sageras, Marcelino Mateos Martín, Jesús Martín Domínguez, Tomás Chaparro Martín, Eudoxio Rodríguez Herrero, Arsenia García Bernal, José Bartolomé Bernaldo, Manuel Berdión Marcos, Manuel Salvador Salvador, José Gómez Medina, Nemesio Martín Corbo, Ramón Zurdo González, María Pérez García, Florentino Martínez García, Felipe Sánchez Rodríguez, Eulogio Pérez Rodríguez, Bernardo Sánchez Vicente. Relación de sanciones impuestas el mes de marzo de 1950, superiores a 10.000 pesetas a las personas e infracciones que a continuación se dice: Manuela Peña Rodríguez y esposo Rafael García González, de Robiza de Cojos, por ocultación de cosecha, multa de 55.000 pesetas. Relación de multas impuestas en meses anteriores que por haberse entablado recurso de alzada ante la Fiscalía Superior de Tasas fueron elevadas a la superlidad y han sido confirmadas en todas sus partes. Evaristo Sánchez Sánchez, de Herguizuela de la Sierra, por ocultación de aceitunas, sanción de 2.000 pesetas e incautación de 1.425 kilos de aceitunas. Almacenes Barrios, S. L., de Salamanca, por compra-venta

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

EMISION DE RADIO

Hoy, viernes, a las nueve en punto de la tarde, tendrá lugar, desde la emisora de Radio Salamanca, la emisión que la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS dedica quincenalmente a todas las mujeres de Salamanca.

Conferencias de Orientación Universitaria

Ayer, en el aula Francisco de Vitoria, tuvo lugar la tercera serie de conferencias organizadas por la Juventud Universitaria de Acción Católica, disertando en primer lugar el doctor Gordillo, catedrático de la Facultad de Derecho y secretario de Alta Cultura del Consejo Superior de los Hombres de Acción Católica, sobre "Apostolado del pensamiento".

Estudió en primer lugar el concepto, sujeto y objeto de apostolado, aplicándolos después al pensamiento. Pasa después a exponer problemas concretos de él, analizando la formación del pensamiento y ella la necesidad de las Universidades de la Iglesia en España, la depuración del pensamiento combatiendo las doctrinas más o menos heterodoxas de moda y la soberbia intelectual y la difusión en el campo social y en el campo intelectual.

Finalmente expuso algunas de las necesidades urgentes en este campo: minorías selectas, seminarios de pensamientos católicos, hispanidad como unidad espiritual, Colegios Mayores, etc. El doctor Gordillo es muy aplaudido por su magnífica disertación.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

LA CONSTITUCION DE LOS COLEGIOS DE INGENIEROS AGRONOMOS

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones: —AGRICULTURA.—Decreto por el que se autoriza, bajo la dependencia del Ministerio de Agricultura, a todos los efectos gubernativos y administrativos, la constitución de los Colegios de Ingenieros Agrónomos como corporaciones de carácter oficial y con plena personalidad jurídica para el cumplimiento de sus fines. Como organismo superior rector de todos los Colegios existirá un Consejo Superior de Colegios que se relacionará con el Ministerio de Agricultura a través de la Asociación Nacional de Ingenieros Agrónomos (Logos).

Antiguos Alumnos Salesianos

CENTRO DE SAN BENITO El Día del Antiguo Alumno

Según hemos venido anunciando, el próximo domingo, día 30 de los corrientes, celebrará este Centro de Antiguos Alumnos Salesianos el Día del Antiguo Alumno, con arreglo a los actos del programa que se está repartiendo entre los asociados. Se está haciendo gestiones para que en el acto del homenaje al Papa que se celebrará en la mañana de dicho día, intervenga una destacada personalidad salmantina. También en ese día, como tradicionalmente se viene efectuando, se obsequiará a los niños de las Escuelas y Oratorios festivos con regalos y golosinas. El Cuadro Artístico prepara la obra de teatro a representar en ese día en obsequio a los familiares de los antiguos alumnos. Deben dar sus nombres en este Centro los antiguos alumnos que deseen acompañar a nuestros compañeros en la comida íntima que en ese día celebraremos. La misa de comunión general se celebrará a las nueve de la mañana, y por la tarde, a las cinco, bendición y despedida a María Auxiliadora.

Consejo Diocesano de los jóvenes de Acción Católica

SECRETARIADO DE ASPIRANTES

Cientos de muchachos, caras alegres, almas puras, celebran su gran día. El domingo, día 30, "Día del Aspirante". Un alto en el camino para emprender de nuevo la marcha con ritmo acelerado y paso firme por los caminos de Dios. ¡Aspirante! Es tu día y desde entonces siempre igual.

El Adelanto

Fundado en 1883 | Viernes 28 de abril de 1950 | Suscripción 10,00 ptas. al mes

Conferencia de don César Real de La Riva, en el Colegio «Santa María de los Angeles»

Seguendo el acostumbrado ciclo de charlas semanales organizado por el Colegio Mayor Femenino de Santa María de los Angeles, tuvo lugar ayer, a las ocho de la noche, la conferencia del catedrático de la Facultad de Letras, don César Real de la Riva, sobre el tema "El cine en la vida y en el arte". Asistieron al acto el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Joaquín Pérez Villanueva; el presidente de la excelentísima Diputación provincial, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; catedráticos señores Tovar y García Blanco y arquitecto provincial, señor Lozano, con sus respectivas esposas, así como gran número de alumnas e invitadas.

El señor Real de la Riva, con certera visión del problema, expuso ampliamente el tema de su conferencia, examinando detenidamente cada uno de los aspectos que el cine plantea en la vida moderna, sobre todo en el aspecto moral, precisamente por el intenso poder de absorción que ejerce sobre el espectador, y especialmente la juventud. Don César Real de la Riva comparó después el cine con el teatro, diciendo a este respecto que en una encuesta realizada con sus propios alumnos obtuvo que tan sólo uno de cada cuatro preferían el teatro al cine, inclinándose el resto por este último, que tiene a su favor la fuerza humana que le prestan sus personajes interpretados directamente ante el público. Con estas y otras atinadas observaciones sobre el cine en relación con el arte, todas ellas expuestas con palabra amena y graciosa intención, terminó el señor Real de la Riva su magnífica charla, que fué seguida con el mayor interés por la selecta concurrencia, que le premió con grandes aplausos al final de su intervención.

Conferencias de Orientación Universitaria

Ayer, en el aula Francisco de Vitoria, tuvo lugar la tercera serie de conferencias organizadas por la Juventud Universitaria de Acción Católica, disertando en primer lugar el doctor Gordillo, catedrático de la Facultad de Derecho y secretario de Alta Cultura del Consejo Superior de los Hombres de Acción Católica, sobre "Apostolado del pensamiento".

Estudió en primer lugar el concepto, sujeto y objeto de apostolado, aplicándolos después al pensamiento. Pasa después a exponer problemas concretos de él, analizando la formación del pensamiento y ella la necesidad de las Universidades de la Iglesia en España, la depuración del pensamiento combatiendo las doctrinas más o menos heterodoxas de moda y la soberbia intelectual y la difusión en el campo social y en el campo intelectual.

Los carteles completos de las fiestas de San Isidro

Madrid.—Por la Dirección general de Seguridad quedaron hoy aprobados los carteles definitivos de la feria de San Isidro. Las combinaciones ultimadas han sido éstas: 14 de mayo.—Toros de Pablo Romero, para Rafael Llorente, Paco Muñoz y Rafael Ortega. 15 de mayo.—Gavado de Antonio Pérez, que lidiarán Manolo González, Parrilla y Paco Muñoz. 16 de mayo.—Reses de Joaquín Bucardía, para Manolo González, Dos Santos y Rafael Ortega. 17 de mayo.—Toros de Tassara, a cargo de Paco Muñoz, Manolo González y Dos Santos. 18 de mayo.—Novillos de Manolo González, para Galisteo, Pablo Llanza y Liria. 19 de mayo.—Novillos del marqués de Albayda, para Lagarrillo, Aparicio y Galera. 20 de mayo.—Novillada con ganado de Galacie, para Civeres Rólez, Aparicio y Liria. 21 de mayo.—Última corrida de feria. Reses de don Felipe Bartolomé, que despacharán Parrilla, Manolo González y Dos Santos. (Logos).

Jefatura Agronómica de Salamanca

ESTADISTICA AGRICOLA

Se pone en conocimiento de los jefes de las Hermandades locales de Labradores y Ganaderos de esta provincia, cuanto sigue: 1.º Que por esta Jefatura se están remitiendo a todas las Hermandades de Labradores y Ganaderos los impresos para que consignen en ellos la superficie de cada uno de los cultivos que en los mismos figuran y que se encuentran en el terreno el día 1 de mayo, en sus respectivos términos municipales. 2.º Uno de dichos impresos será devuelto a esta Jefatura antes del día 31 de mayo, y el otro quedará en poder de las Hermandades. 3.º Las superficies debidas expresarse exclusivamente en hectáreas. 4.º Las Hermandades pondrán todo su celo y actividad en el cumplimiento de este servicio a fin de realizarlo con la mayor exactitud y diligencia, en evitación de incurrir en responsabilidades y posibles sanciones. Salamanca, 27 de abril de 1950.—El ingeniero jefe.

Los comunistas chinos prosiguen sus conquistas en Hainan

SE PREPARAN LOS MAS DUROS COMBATES EN CHUHAN

Hongkoy.—Los nacionalistas informan que no menos de seis divisiones rojas están concentradas en la costa de Chokiang, para un ataque contra las Islas de Chuhan, cuya defensa consideran los nacionalistas de capital importancia. Los comunistas continúan la consolidación de sus planes en Hainan, habiendo llegado a 58 kilómetros de Yulin, donde gran número de soldados nacionalistas están siendo evacuados. Informes de Formosa dicen que el estratégico grupo de las Islas de Chuhan, a 90 millas al suroeste de Shanghai, serán el próximo objetivo de la invasión comunista, una vez que se complete la ocupación de Hainan. Agregan que las Islas de Chuhan son más importantes que Hainan y mucho más vitales para la defensa de Formosa. (Efe.)

Bendición del nuevo altar de Nuestra Señora de Montserrat. Con motivo de la bendición del nuevo altar dedicado a la colonia catalana a su excelsa, Nuestra Señora de Montserrat, el Centro delegado de Salamanca de la Pontificia y Cofradía titular, organizando los siguientes actos religiosos: A las nueve de la mañana, la Catedral Vieja, el excelsimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor Esteban de Viejo, bendijo el nuevo altar, actuando de padrinos Rafael Basuli y doña Francisca Miquel de Quintan, celebrando a continuación una misa de comunión. A las once, tuvo lugar la solemne, a la que asistió el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del movimiento, don Joaquín Pérez Villanueva; el excelentísimo señor rector magnífico de la Universidad Literaria, don Esteban de Viejo, y otras personalidades representativas, así como la totalidad de los componentes de la colonia catalana con sus familias. Un grupo de estudiantes de planes de la Universidad Pontificia, interpretó "Hoe est Meum", de Peres y el sermón estuvo a cargo del reverendo doctor don Luis Sala Balcells, finalizando los solemnes actos litúrgicos con el canto del "Gloria" y el besamanos a la Virgen. En un ambiente de sincera penetración, la Colonia catalana se reunió, a las diez y media, en un céntrico restaurante, en una mesa y tradicional comida. CURSO DE DIPLOMADO DE SANIDAD. CONFERENCIAS PARA HOY. A las seis de la tarde, en el salón de la Universidad Pontificia, interpretó "Hoe est Meum", de Peres y el sermón estuvo a cargo del reverendo doctor don Luis Sala Balcells, finalizando los solemnes actos litúrgicos con el canto del "Gloria" y el besamanos a la Virgen. El partido católico seguido del laborista gana las elecciones holandesas. PIERDEN ALGUNOS PUESTOS LOS PRIMEROS Y GANAN LOS SEGUNDOS. Amsterdam.—Los resultados de las elecciones para elegir los Consejos de las provincias holandesas, y determinar la composición de la nueva legislatura, que comparado con el de 1946, es la siguiente: Partido católico, 180 puestos contra 188 en 1946. Laboristas, 166 y 147. Antirrevolucionarios, 77 y 75. Cristianos históricos, 70 y 67. Partido popular por la libertad y la democracia, 49 y 57. Comunistas, 31 y 48. Otros partidos, 18 y 10. Total, 580 puestos. (Efe.) ADORACION NOCTURNA. El Turno XXVIII, "San Francisco Javier", celebrará su mensual en la noche del día hoy. BOLETIN PARA LA PEREGRINACION A ROMA. Se encuentran a disposición los toros adoradores honorarios los toros para poder optar al premio de varias plazas con gastos reducidos en la peregrinación a Roma previo pago de su inscripción de 12 pesetas, a razón de dos toros mensuales hasta junio próximo.